



精致生活 随心而来



齐鲁晚报官方APP

## 中国工商银行菏泽开发支行喜获第五届全国文明单位授牌 承载一份荣誉与担当,砥砺前行

16日上午,中国工商银行山东省分行党委书记、行长付捷为获得第五届“全国文明单位”的中国工商银行菏泽开发支行进行授牌。该行是今年山东省工行系统唯一一家,也是菏泽市金融系统唯一一家获此殊荣的单位。

全国文明单位称号是我国文明创建领域的最高荣誉。2017年11月17日,全国精神文明建设表彰大会在北京召开,中国工商银行菏泽开发支行荣获第五届“全国文明单位”荣誉称号。授牌仪式上,中国工商银行山东省分行党委书记、行长付捷对中国工商银行菏泽开发支行获得的荣誉表示祝贺,并为其授牌。

近年来,中国工商银行菏泽开发支行坚持精神文明建设建设与经营发展“两手抓两手硬”,成效显著。从2008年伊始,历经



中国工商银行山东省分行党委书记、行长付捷为中国工商银行菏泽开发支行授牌。

十年的创建之路,先后获得省行级文明单位、总行级精神文明工作先进单位、总行级文明单位等荣誉称号,近两年经营绩效考核均列全市第一名。

中国工商银行菏泽开发支行党总支部书记、行长杨功新表示,荣获全国文明单位是至

高荣誉也是巨大鞭策,该行将珍惜“全国文明单位”这一荣誉称号,将始终保持文明创建的热情和干劲,以客户为中心,以市场为导向,以服务创造价值,持之以恒打造效率高、体验佳、口碑好的银行。

(本报记者 董梦婕)

## 工行郓城支行 “惠农贷”试点 助力新型农村经济发展

近期,工行郓城支行认真贯彻落实政府大力支持现代农业经济发展的决策部署,与省农业融资担保有限责任公司合作,创建政府、银行、省农担合作的新机制,开展“惠农贷”试点工作。

明确服务对象,实行精准营销。该行将种植大户、养殖大户、小微农业企业、家庭农场、农村合作社等适度规模主体作为主要支持对象。同时,择优支持辐射面广、带动力强、与农户利益联合紧密的农业产业化龙头企业。

加强方案宣传,双向推荐客户。该行在省农担公司开展全面宣传的同时,大力宣传本行“惠农贷”方案,争取让“惠农贷”实施方案家喻户晓。同时,与省农业融资担保公司就掌握的客户情况做好双向推荐,互通有无,真正实现客户资源共享,共同做好业务推介宣传。

制定风控措施,保障业务可持续发展。一是优选客户,做好与政府相关部门、省农担公司的信息对接,确保风险可控。二是尽职贷前调

查,该行与省农担公司精心筛选优质客户,然后分别对目标客户进行尽职调查,重点关注经营者从业经验、人品和产品的市场走势;重点分析借款人经营稳定性,贷款用途合理性,还款来源充足性。三是坚持集体审议,该行建立集体审议制度,原则上上一户一议、一户一策,不唯表面形式,把握实质风险。四是规范发放贷款,集体审议通过后,上报分行审查审批,分别与贷款申请人和省农担公司签署合同,按照规定程序发放贷款。五是强化贷后管理,严格按照贷后相关规定进行贷后管理,重点监控借款人现金流和结算量,定期对借款人进行风险排查和风险分析。

“惠农贷”试点工作的推广实施,一方面支持了现代农业经济发展,达到为农、惠农、富农的目的,开创扶贫惠农的新局面,另一方面也为该行提前布局农村市场、打造信贷新增长点、促进信贷转型,带动个人业务发展创造了条件。

(通讯员 张培杰 陈工)

## 中国银行菏泽分行跨境中心揭牌 全力打造个人客户跨境服务主办银行



中国银行菏泽分行跨境中心揭牌。

为进一步打造跨境金融品牌形象,全方位满足出国留学、国际商旅、投资移民、外派工作等出国跨境客户需求。5月15日上午,中国银行菏泽分行跨境服务中心揭牌启用,将全力打造成为菏泽当地“个人客户跨境服务主办银行”。

据了解,成立于1912年的中国银行是国内持续经营时间最长的银行,已有百年历史,是中国人民银行、国家外汇管理局批准的内外汇留学贷款经办银行。

随着我国经济蓬勃发展,跨境客户越来越多,对金融服务的需求越来越旺盛,从外汇外贸专业银行,到今天中国资本市场较早上市的国有股份制商业银行,中国银行业务得到了全面全新的发展,在海外业务方面一直领先同业,为广大客户提供了更多更优异的特色



挂牌成立后,市民可享受中国银行“一站式”的专业跨境金融服务。

跨境服务与产品。

目前,中行可为客户提供外币兑换、存款证明、国际汇款、汇票、代理海外见证开户、出国留学保证金贷款、外汇留学贷款、外汇投资理财、长城国际信用卡、国际借记卡等相关金融业务,在出国签证、出行准备、海外生活、海外归来等各个阶段也都有不同的金融产

品,供客户选择,能够满足客户的各类需求。

中行跨境金融服务中心挂牌后,将在服务方面为市民提供更加高效、便捷的服务,市民可根据自己的金融需求,享受到中国银行“一站式”的专业跨境金融服务。

本报记者 董梦婕  
通讯员 贾国盼

## 爱心填满梦想书屋



你书架上的图书是否蒙尘已久?带他们来枣庄银行菏泽分行齐鲁晚报梦想书屋爱心捐赠点吧,两本以上(含两本)旧书可在该点置换一本新书,让我们共同为渴望知识的贫困孩子带来一份温暖。

首家齐鲁晚报梦想书屋爱心捐赠点落户枣庄银行菏泽分行后,市民踊跃参与。为缩短梦想书屋捐建周期,齐鲁晚报梦想书屋爱心捐赠点采取置换的方式,两本以上(含两本)旧书可在该点置换一本新书,当捐赠或置换的图书达到1000册后,就会在菏泽偏远的乡村小学捐建一座梦想书屋,圆更多农村孩子的读书梦。

本报记者 董梦婕 通讯员 殷超 摄影报道